



EDITAL CONIF/AI 01, de 18 de janeiro de 2024

CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO DE ESTUDANTES DE CURSOS DE ENSINO SUPERIOR DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL, CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA PARA BOLSA DE ESTUDO DE MESTRADO NA *UNIVERSIDAD DE JAÉN*

RETIFICAÇÃO

ONDE LIA-SE:

7. DA INSCRIÇÃO

7.1. O(A) candidato(a) deve submeter sua inscrição exclusivamente por meio do formulário eletrônico de inscrição devidamente preenchido, até às 23h59, horário de Brasília (-3 GMT), do 1 de fevereiro de 2024, conforme cronograma constante no item 10.1 deste Edital, incluindo as cópias dos seguintes documentos:

a) formulário de inscrição devidamente preenchido pelo(a) candidato(a) - disponível em: <https://forms.gle/oX68nTrNPqMs22uW6> ;

LEIA-SE:

7. DA INSCRIÇÃO

7.1. O(A) candidato(a) deve submeter sua inscrição exclusivamente por meio do formulário eletrônico de inscrição devidamente preenchido, **até às 23h59, horário de Brasília (-3 GMT), do 1 de fevereiro de 2024**, conforme cronograma constante no item 10.1 deste Edital, incluindo as cópias dos seguintes documentos:

a) formulário de inscrição devidamente preenchido pelo(a) candidato(a) - disponível em: <https://forms.gle/VKrW3JKmdezpN9TB7> ;

